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แบบประเมินโครงการสํานักงานน่าอยู่ น่าทํางาน (Healthy Workplace) กิจกรรมสื�อสารและให้ความรู้เกี�ยวกับสิ�งแวดล้อม ก๊าซ

เรือนกระจก 3R และการพัฒนาการการดําเนินการสํานักงานสีเขียว

วันอังคารที� 26 มิถุนายน 2561 

ณ ห้องข้าวหอมมะลิ อาคารเฉลิมพระเกียรติสมเด็จพระเทพฯ และสํานักหอสมุด

ส่งออกเอ็กเซล (ID)   ส่งออกเอ็กเซล (TEXT)   ส่งออกเอ็กเซล (ID:TEXT)

ข้อมูลเบื�องต้น 

ข้อมูลผู้ตอบแบบสอบถาม

ค่าเฉลี�ย: 1.132

1 สถานภาพผู้ตอบแบบสอบถาม

97.06%,33 บุคลากรสายสนับสนุน

0%, บุคลากรสายวิชาการ

2.94%, 1 นักศึกษา

0%, พนักงานเอกชน และบุคคลทั�วไป

ค่าเฉลี�ย: 1.06   ค่าเบี�ยงเบนมาตรฐาน: 0.34   มากสุด: 3   น้อยสุด: 1   ความถี�: 34

2 สังกัดหน่วยงาน

79.41%, 27 หน่วยงานสังกัดสํานักงานอธิการบดี

20.59%,7 หน่วยงานภายนอก สํานักงานอธิการบดี

ค่าเฉลี�ย: 1.21   ค่าเบี�ยงเบนมาตรฐาน: 0.41   มากสุด: 2   น้อยสุด: 1   ความถี�: 34
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ส่วนที� 1 ความรู้ความเข้าใจเกี�ยวกับหัวข้อการฝึกอบรม 

1. ความรู้ ความเข้าใจ ก่อนและหลัง เข้าร่วมโครงการ

2. ความรู้ ความเข้าใจ หลัง เข้าร่วมโครงการ

ส่วนที� 2 ความพึงพอใจต่อการจัดโครงการ 

คําอธิบาย : กรุณาทําเลือกตอบในระดับความพึงพอใจที�สอดคล้องกับความคิดเห็นของท่าน

1. ระดับความพึงพอใจของผู้เข้าร่วมกิจกรรม

ค่าเฉลี�ย: 2.735

1 ความรู้ ความเข้าใจเกี�ยวกับสิ�งแวดล้อม ก๊าซเรือนกระจก และการดําเนินการ 3R ก่อนเข้าร่วมกิจกรรม

2.94%, 1 น้อยที�สุด

35.29%,12 น้อย

50%, 17 ปานกลาง

8.82%, 3 มาก

2.94%, 1 มากที�สุด

ค่าเฉลี�ย: 2.74   ค่าเบี�ยงเบนมาตรฐาน: 0.79   มากสุด: 5   น้อยสุด: 1   ความถี�: 34

ค่าเฉลี�ย: 3.853

2 ความรู้ ความเข้าใจเกี�ยวกับสิ�งแวดล้อม ก๊าซเรือนกระจก และการดําเนินการ 3R หลังเข้าร่วมกิจกรรม

0%, น้อยที�สุด

0%, น้อย

23.53%,8 ปานกลาง

67.65%,23 มาก

8.82%, 3 มากที�สุด

ค่าเฉลี�ย: 3.85   ค่าเบี�ยงเบนมาตรฐาน: 0.56   มากสุด: 5   น้อยสุด: 3   ความถี�: 34

ค่าเฉลี�ย: 4.018

1 รูปแบบในการจัดกิจกรรมสื�อสารและให้ความรู้

0%, น้อยที�สุด

2.94%, 1 น้อย

20.59%,7 ปานกลาง

67.65%,23 มาก

8.82%, 3 มากที�สุด

ค่าเฉลี�ย: 3.82   ค่าเบี�ยงเบนมาตรฐาน: 0.63   มากสุด: 5   น้อยสุด: 2   ความถี�: 34
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2 ความรู้ความสามารถของวิทยากร

0%, น้อยที�สุด

0%, น้อย

11.76%, 4 ปานกลาง

41.18%, 14 มาก

47.06%,16 มากที�สุด

ค่าเฉลี�ย: 4.35   ค่าเบี�ยงเบนมาตรฐาน: 0.69   มากสุด: 5   น้อยสุด: 3   ความถี�: 34

3 ความเหมาะสมของระยะเวลาและสถานที�จัดกิจกรรม

0%, น้อยที�สุด

2.94%, 1 น้อย

26.47%,9 ปานกลาง

58.82%,20 มาก

11.76%, 4 มากที�สุด

ค่าเฉลี�ย: 3.79   ค่าเบี�ยงเบนมาตรฐาน: 0.69   มากสุด: 5   น้อยสุด: 2   ความถี�: 34

4 ความรู้และประโยชน์ที�ได้รับจากการเข้าร่วมกิจกรรมสามารถนําไปถ่ายทอดและใช้ประโยชน์ในหน่วยงาน และชีวิตประจําวันได้

0%, น้อยที�สุด

0%, น้อย

11.76%, 4 ปานกลาง

73.53%,25 มาก

14.71%, 5 มากที�สุด

ค่าเฉลี�ย: 4.03   ค่าเบี�ยงเบนมาตรฐาน: 0.52   มากสุด: 5   น้อยสุด: 3   ความถี�: 34

5 ความพึงพอใจต่อการเข้าร่วมกิจกรรมในภาพรวม

0%, น้อยที�สุด

0%, น้อย

14.71%, 5 ปานกลาง

61.76%, 21 มาก

23.53%,8 มากที�สุด

ค่าเฉลี�ย: 4.09   ค่าเบี�ยงเบนมาตรฐาน: 0.62   มากสุด: 5   น้อยสุด: 3   ความถี�: 34
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ส่วนที� 3 แสดงความคิดเห็น 

ความคิดเห็นและข้อเสนอแนะ

1 ความคิดเห็นและข้อเสนอแนะ

-เป�น คก. ที�มีประโยชน์มาก อยากให้ ปชส.ให้บุคลากรมาร่วมงาน มารับฟังเยอะๆ

แบบสอบถามอื�น ๆ

แบบสอบถามความต้องการกลุ่มเป้าหมายเพื�อใช้ในการจัดกิจกรรมด้านทํานุบํารุงศิลปวัฒนธรรม

กิจกรรมเชิญผู้เชี�ยวชาญมาบรรยายพิเศษ หัวข้อ “การเก็บและวิเคราะห์ตัวอย่างทางด้านนิเวศวิทยาทางนํ �า”

กิจกรรมเชิญผู้เชี�ยวชาญมาบรรยายพิเศษ หัวข้อ “การสร้างธุรกิจให้เป�นแฟรนไชส์” โดย คุณบัญชา เชื�อมั�น

กิจกรรมเชิญผู้เชี�ยวชาญมาบรรยายพิเศษ หัวข้อ “ปัจจุบัน อนาคตและแนวทางปฏิบัติเพื�อความยั�งยืนของอุตสาหกรรมกุ้งไทย”

โดย คุณเจษฎา พงษ์พานิช บริษัท ไทยลักซ ์เอ็นเตอร์ไพรส์ (ประเทศไทย) จํากัด

แบบสอบถามความต้องการกลุ่มเป้าหมายเพื�อใช้ในการจัดกิจกรรมด้านทํานุบํารุงศิลปวัฒนธรรม ดําเนินการโดย กองส่งเสริม

ศิลปวัฒนธรรม มหาวิทยาลัยแม่โจ้

แบบประเมินกิจกรรมหล่อเทียน โครงการหล่อเทียนและแห่เทียนพรรษา ประจําปี 2563 วันพฤหัสบดีที� 25 มิถุนายน 2563 และวัน

พุธที� 1 กรกฎาคม 2563 ณ มหาวิทยาลัยแม่โจ้

แบบสํารวจข้อมูลพื�นฐานนักศึกษาใหม่ รหัส 63 หลักสูตร 4 ปี

แบบสํารวจข้อมูลพื�นฐานนักศึกษาใหม่ รหัส 63หลักสูตร 4 ปี เทียบเข้าเรียน

แบบประเมินความพึงพอใจโครงการปฐมนิเทศนักศึกษาใหม่

แบบสอบถามความพึงพอใจของนักศึกษาชั �นปีสุดท้ายที�มีต่อคุณภาพหลักสูตร วทบ.สัตวศาสตร์ มหาวิทยาลัยแม่โจ้(ปีการศึกษา

62))

Address

มหาวิทยาลัยแม่โจ้ 63 หมู่ 4 ตําบลหนองหาร อําเภอสันทราย จังหวัดเชียงใหม่ 50290



Phone :
ประชาสัมพันธ์ : 053 - 873000

ผู้ดูแลระบบ : 053 - 873285



E-mail

maejo_university@mju.ac.th

✉
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แบบสอบถามความพึงพอใจต่อการเข้าร่วมโครงการสํานักงานน่าอยู่ น่าทํางาน สํานักงานอธิการบดี และการมีส่วนรวมใน

กิจกรรม Big Cleaning Day

แบบสอบถามนี� จัดทําขึ�นเพื�อประเมินความพึงพอใจต่อการเข้าร่วมโครงการสํานักงานน่าอยู่ น่าทํางาน สํานักงานอธิการบดี

และการมีส่วนร่วมในการกิจกรรม Big Cleaning Day ที�จัดขึ�นในวันที� 19-20 เมษายน 2561

ส่งออกเอ็กเซล (ID)   ส่งออกเอ็กเซล (TEXT)   ส่งออกเอ็กเซล (ID:TEXT)

ส่วนที� 1 ข้อมูลเบื�องต้น 

ข้อมูลผู้ตอบแบบสอบถาม

ส่วนที� 2 การแสดงความพึงพอใจในการจัดโครงการ 

1. ความพึงพอใจต่อการเข้าร่วมกิจกรรม Big Cleaning Day

ค่าเฉลี�ย: 1.625

1 หน่วยงานที�ท่านสังกัด

96.43%,27 หน่วยงานภายในสํานักงานอธิการบดี

3.57%, 1 หน่วยงานภายนอกสํานักงานอธิการบดี

0%, หน่วยงานภาครัฐ/เอกชน ที�ปฏิบัติภารกิจในมหาวิทยาลัย

0%, องค์กร/สโมสร/ชมรม ของนักศึกษา

ค่าเฉลี�ย: 1.04   ค่าเบี�ยงเบนมาตรฐาน: 0.19   มากสุด: 2   น้อยสุด: 1   ความถี�: 28

2 ท่านอยู่ในพื�นที�อาคารใด

39.29%,11 กลุ่มอาคารสํานักงานอธิการบดี

21.43%, 6 อาคารอํานวย ยศสุข

17.86%, 5 อาคารแม่โจ้ 60 ปี

21.43%, 6 อาคารอื�นๆ

ค่าเฉลี�ย: 2.21   ค่าเบี�ยงเบนมาตรฐาน: 1.2   มากสุด: 4   น้อยสุด: 1   ความถี�: 28

ค่าเฉลี�ย: 3.786
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2. การมีส่วนร่วมต่อการดําเนินการสํานักงานสีเขียวของสํานักงานอธิการบดี ในโครงการ "สํานักงานน่าอยู่ น่าทํางาน

(Healthy Workplace)"

1 รูปแบบการจัดกิจกรรมโครงการ

0%, น้อยที�สุด

0%, น้อย

28.57%,8 ปานกลาง

50%, 14 มาก

21.43%, 6 มากที�สุด

ค่าเฉลี�ย: 3.93   ค่าเบี�ยงเบนมาตรฐาน: 0.72   มากสุด: 5   น้อยสุด: 3   ความถี�: 28

2 ระยะเวลาที�เหมาะสมในการจัดกิจกรรมโครงการ

3.57%, 1 น้อยที�สุด

0%, น้อย

32.14%, 9 ปานกลาง

46.43%,13 มาก

17.86%, 5 มากที�สุด

ค่าเฉลี�ย: 3.75   ค่าเบี�ยงเบนมาตรฐาน: 0.89   มากสุด: 5   น้อยสุด: 1   ความถี�: 28

3 การจัดเตรียมอุปกรณ์ที�เหมาะสม เพื�อให้ปฏิบัติกิจกรรมได้อย่างเหมาะสม

0%, น้อยที�สุด

7.14%, 2 น้อย

39.29%,11 ปานกลาง

39.29%,11 มาก

14.29%, 4 มากที�สุด

ค่าเฉลี�ย: 3.61   ค่าเบี�ยงเบนมาตรฐาน: 0.83   มากสุด: 5   น้อยสุด: 2   ความถี�: 28

4 การมีส่วนร่วมของบุคลากรที�ก่อให้เกิดวัฒนธรรมองค์กรที�ดี

3.57%, 1 น้อยที�สุด

7.14%, 2 น้อย

14.29%,4 ปานกลาง

50%, 14 มาก

25%, 7 มากที�สุด

ค่าเฉลี�ย: 3.86   ค่าเบี�ยงเบนมาตรฐาน: 1.01   มากสุด: 5   น้อยสุด: 1   ความถี�: 28

ค่าเฉลี�ย: 3.643
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1 มีการตรวจตรา หรือตรวจวัด สภาพแวดล้อม และอุปกรณ์ ให้อยู่ในสภาพดี สะอาด และเป�นระเบียบเรียบร้อยภายใน

สํานักงาน อยู่เสมอ

0%, น้อยที�สุด

7.14%, 2 น้อย

28.57%,8 ปานกลาง

46.43%,13 มาก

17.86%, 5 มากที�สุด

ค่าเฉลี�ย: 3.75   ค่าเบี�ยงเบนมาตรฐาน: 0.84   มากสุด: 5   น้อยสุด: 2   ความถี�: 28

2 มีการตรวจตรา หรือตรวจวัด สภาพแวดล้อม และอุปกรณ์ ให้อยู่ในสภาพดี สะอาด และเป�นระเบียบเรียบร้อยภายนอก

อาคาร อยู่เสมอ

0%, น้อยที�สุด

7.14%, 2 น้อย

32.14%,9 ปานกลาง

50%, 14 มาก

10.71%, 3 มากที�สุด

ค่าเฉลี�ย: 3.64   ค่าเบี�ยงเบนมาตรฐาน: 0.78   มากสุด: 5   น้อยสุด: 2   ความถี�: 28

3 ด้านการกําจัดของเสีย มีการคัดแยกขยะ และทิ�งลงถังขยะตามประเภทของขยะได้อย่างถูกต้อง

3.57%, 1 น้อยที�สุด

3.57%, 1 น้อย

28.57%,8 ปานกลาง

50%, 14 มาก

14.29%, 4 มากที�สุด

ค่าเฉลี�ย: 3.68   ค่าเบี�ยงเบนมาตรฐาน: 0.9   มากสุด: 5   น้อยสุด: 1   ความถี�: 28

4 ด้านการควบคุมสัตว์แทะและแมลง มีการควบคุมแมลง หนู ยุง และการทําลายแหล่งอาหาร แหล่งเพาะพันธุ์ ในสถานที�

ทํางาน

3.57%, 1 น้อยที�สุด

14.29%, 4 น้อย

32.14%, 9 ปานกลาง

42.86%,12 มาก

7.14%, 2 มากที�สุด

ค่าเฉลี�ย: 3.36   ค่าเบี�ยงเบนมาตรฐาน: 0.95   มากสุด: 5   น้อยสุด: 1   ความถี�: 28
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3. การประเมินความพึงพอใจภาพรวม

ส่วนที� 3 แสดงความคิดเห็น 

ความคิดเห็นและข้อเสนอแนะ

5 มีการจัดการสิ�งแวดล้อมทางกายภาพ อันได้แก่ แสงสว่าง เสียง อุณหภูมิ รวมทั �งสารเคมีอย่างเหมาะสม ไม่ก่อให้เกิด

อันตรายต่อสุขภาพ

0%, น้อยที�สุด

0%, น้อย

32.14%,9 ปานกลาง

57.14%,16 มาก

10.71%, 3 มากที�สุด

ค่าเฉลี�ย: 3.79   ค่าเบี�ยงเบนมาตรฐาน: 0.63   มากสุด: 5   น้อยสุด: 3   ความถี�: 28

ค่าเฉลี�ย: 3.982

1 ระดับความพึงพอใจภาพรวมต่อการดําเนินงานโครงการ "สํานักงานน่าอยู่ น่าทํางาน (Healthy Workplace)"

0%, น้อยที�สุด

7.14%, 2 น้อย

21.43%, 6 ปานกลาง

53.57%,15 มาก

17.86%,5 มากที�สุด

ค่าเฉลี�ย: 3.82   ค่าเบี�ยงเบนมาตรฐาน: 0.82   มากสุด: 5   น้อยสุด: 2   ความถี�: 28

2 ท่านคิดว่าการดําเนินการเกี�ยวกับสํานักงานสีเขียวมีประโยชน์ต่อตนเองและหน่วยงานในระดับใด

0%, น้อยที�สุด

3.57%, 1 น้อย

14.29%, 4 ปานกลาง

46.43%,13 มาก

35.71%, 10 มากที�สุด

ค่าเฉลี�ย: 4.14   ค่าเบี�ยงเบนมาตรฐาน: 0.8   มากสุด: 5   น้อยสุด: 2   ความถี�: 28

1 ปัญหาที�พบและแนวทางแก้ไข

-บุคลากรบางส่วนยังไม่ให้ความร่วมมือเท่าที�ควร

-วัสดุอุปกรณ์เกี�ยวข้องยังไม่พร้อม ต้องจัดหาไว้ส่วนกลางอย่างเพียงพอ

-อยากให้มีมีการควบคุมแมลง หนู ยุง และการทําลายแหล่งอาหาร และแหล่งเพาะพันธุ์ ให้เยอะกว่าเดิม

-เห็นควรเพิ�มมุมพักผ่อน และมุมออกกําลังกายสําหรับบุคลากร ภายในสํานักงานอธิการบดี
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แบบสอบถามอื�น ๆ

แบบสอบถามความต้องการกลุ่มเป้าหมายเพื�อใช้ในการจัดกิจกรรมด้านทํานุบํารุงศิลปวัฒนธรรม

กิจกรรมเชิญผู้เชี�ยวชาญมาบรรยายพิเศษ หัวข้อ “การเก็บและวิเคราะห์ตัวอย่างทางด้านนิเวศวิทยาทางนํ �า”

กิจกรรมเชิญผู้เชี�ยวชาญมาบรรยายพิเศษ หัวข้อ “การสร้างธุรกิจให้เป�นแฟรนไชส์” โดย คุณบัญชา เชื�อมั�น

กิจกรรมเชิญผู้เชี�ยวชาญมาบรรยายพิเศษ หัวข้อ “ปัจจุบัน อนาคตและแนวทางปฏิบัติเพื�อความยั�งยืนของอุตสาหกรรมกุ้งไทย”

โดย คุณเจษฎา พงษ์พานิช บริษัท ไทยลักซ ์เอ็นเตอร์ไพรส์ (ประเทศไทย) จํากัด

แบบสอบถามความต้องการกลุ่มเป้าหมายเพื�อใช้ในการจัดกิจกรรมด้านทํานุบํารุงศิลปวัฒนธรรม ดําเนินการโดย กองส่งเสริม

ศิลปวัฒนธรรม มหาวิทยาลัยแม่โจ้

แบบประเมินกิจกรรมหล่อเทียน โครงการหล่อเทียนและแห่เทียนพรรษา ประจําปี 2563 วันพฤหัสบดีที� 25 มิถุนายน 2563 และวัน

พุธที� 1 กรกฎาคม 2563 ณ มหาวิทยาลัยแม่โจ้

แบบสํารวจข้อมูลพื�นฐานนักศึกษาใหม่ รหัส 63 หลักสูตร 4 ปี

แบบสํารวจข้อมูลพื�นฐานนักศึกษาใหม่ รหัส 63หลักสูตร 4 ปี เทียบเข้าเรียน

แบบประเมินความพึงพอใจโครงการปฐมนิเทศนักศึกษาใหม่

แบบสอบถามความพึงพอใจของนักศึกษาชั �นปีสุดท้ายที�มีต่อคุณภาพหลักสูตร วทบ.สัตวศาสตร์ มหาวิทยาลัยแม่โจ้(ปีการศึกษา

62))

Address

มหาวิทยาลัยแม่โจ้ 63 หมู่ 4 ตําบลหนองหาร อําเภอสันทราย จังหวัดเชียงใหม่ 50290



Phone :
ประชาสัมพันธ์ : 053 - 873000

ผู้ดูแลระบบ : 053 - 873285



E-mail

maejo_university@mju.ac.th

✉
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ความคิดเห็นของบุคลากร ที�มีต่อการจัด โครงการการฝึกซ้อมแผนบรรเทาสาธารณภัยในอาคารสูง (อัคคีภัย แผ่นดินไหว)

วันพุธที� 16 พฤษภาคม 2561

ณ ศูนย์กิจการนักศึกษา อาคารอํานวย ยศสุข

ส่งออกเอ็กเซล (ID)   ส่งออกเอ็กเซล (TEXT)   ส่งออกเอ็กเซล (ID:TEXT)

ส่วนที� 1 

ข้อมูลเบื�องต้น

ค่าเฉลี�ย: 1.750

1 เพศ

25%, 4 ชาย

75%, 12 หญิง

ค่าเฉลี�ย: 1.75   ค่าเบี�ยงเบนมาตรฐาน: 0.45   มากสุด: 2   น้อยสุด: 1   ความถี�: 16

2 หน่วยงานที�ท่านสังกัด

-ศูนย์ศิลปวัฒนธรรม

-กองกิจการนักศึกษา

-ศูนย์ศิลปวัฒนธรรม

-กองกิจการนักศึกษา

-กองกิจการนักศึกษา

-กองแนะแนว และศิษย์เก่าสัมพันธ์

-กองกิจการนักศึกษา

-หน่วยพัสดุ งานบริหารและธุรการการ

-กองกิจการนักศึกษา

-สํานักบริหารและพัฒนาวิชาการ

-กองกิจการนักศึกษา สํานักงานอธิการบดี

-กองกิจการนักศึกษา สํานักงานอธิการบดี

-กองกิจการนักศึกษา

-กองแนะแนวและศิษย์เก่าสัมพันธ์

-กองกิจการนักศึกษา
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ส่วนที� 2 ความคิดเห็นที�ต่อการจัดโครงการฯ 

ภาพรวม

การบรรยายให้ความรู้เกี�ยวกับการบรรเทาสาธารณภัยในอาคารสูง (อัคคีภัย แผ่นดินไหว)

3 งาน

-ดนตรีและนันทนาการ

-บริหารและธุรการ

-บริหารและธุรการ

-บริหารและธุรการ

-งานแนะแนว

-บริหารและธุรการ

-กองกิจการนักศึกษา

-บริการและสวัสดิการนักศึกษา

-กลุ่มภารกิจทะเบียนเรียนประมวลผลและรับเข้า

-งานบริหารและธุรการ

-งานบริหารและธุรการ

-งานหออพัก

-แนะแนว

-บริหารและธุรการ

ค่าเฉลี�ย: 4.313

10 ภาพรวมของการจัดโครงการในครั�งนี�

0%, น้อยที�สุด

0%, น้อย

0%, ปานกลาง

68.75%,11 มาก

31.25%, 5 มากที�สุด

ค่าเฉลี�ย: 4.31   ค่าเบี�ยงเบนมาตรฐาน: 0.48   มากสุด: 5   น้อยสุด: 4   ความถี�: 16

ค่าเฉลี�ย: 4.278

1 ท่านได้รับความรู้ความเข้าใจในการจัดทําแผนบรรเทาสาธารณภัย และการฝึกซ้อมแผนบรรเทาสาธารณภัย

0%, น้อยที�สุด

0%, น้อย

0%, ปานกลาง

56.25%,9 มาก

43.75%,7 มากที�สุด

ค่าเฉลี�ย: 4.44   ค่าเบี�ยงเบนมาตรฐาน: 0.51   มากสุด: 5   น้อยสุด: 4   ความถี�: 16
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2 การถ่ายทอดเนื�อหาและการสาธิตของวิทยากร

0%, น้อยที�สุด

0%, น้อย

6.25%, 1 ปานกลาง

62.5%, 10 มาก

31.25%,5 มากที�สุด

ค่าเฉลี�ย: 4.25   ค่าเบี�ยงเบนมาตรฐาน: 0.58   มากสุด: 5   น้อยสุด: 3   ความถี�: 16

3 สื�อและอุปกรณ์ที�ใช้ในการฝึกอบรม

0%, น้อยที�สุด

0%, น้อย

18.75%,3 ปานกลาง

50%, 8 มาก

31.25%,5 มากที�สุด

ค่าเฉลี�ย: 4.13   ค่าเบี�ยงเบนมาตรฐาน: 0.72   มากสุด: 5   น้อยสุด: 3   ความถี�: 16

4 เจ้าหน้าที�ปฏิบัติงานอย่างรวดเร็วทันเหตุการณ์

0%, น้อยที�สุด

0%, น้อย

25%, 4 ปานกลาง

50%, 8 มาก

25%, 4 มากที�สุด

ค่าเฉลี�ย: 4   ค่าเบี�ยงเบนมาตรฐาน: 0.73   มากสุด: 5   น้อยสุด: 3   ความถี�: 16

5 เจ้าหน้าที�มีความรู้ความสามารถในการปฏิบัติงานป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย

0%, น้อยที�สุด

0%, น้อย

0%, ปานกลาง

56.25%,9 มาก

43.75%,7 มากที�สุด

ค่าเฉลี�ย: 4.44   ค่าเบี�ยงเบนมาตรฐาน: 0.51   มากสุด: 5   น้อยสุด: 4   ความถี�: 16
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6 ความเหมาะสมของระยะเวลาการอบรม/ปฏิบัติ

0%, น้อยที�สุด

0%, น้อย

6.25%, 1 ปานกลาง

75%, 12 มาก

18.75%,3 มากที�สุด

ค่าเฉลี�ย: 4.13   ค่าเบี�ยงเบนมาตรฐาน: 0.5   มากสุด: 5   น้อยสุด: 3   ความถี�: 16

7 ท่านคิดว่าการอบรมมีประโยชน์ต่อหน่วยงานของท่านมากน้อยเพียงใด

0%, น้อยที�สุด

0%, น้อย

0%, ปานกลาง

50%, 8 มาก

50%, 8 มากที�สุด

ค่าเฉลี�ย: 4.5   ค่าเบี�ยงเบนมาตรฐาน: 0.52   มากสุด: 5   น้อยสุด: 4   ความถี�: 16

8 ควรจัดโครงการฝึกอบรมนี�อีก

0%, น้อยที�สุด

0%, น้อย

6.25%, 1 ปานกลาง

50%, 8 มาก

43.75%,7 มากที�สุด

ค่าเฉลี�ย: 4.38   ค่าเบี�ยงเบนมาตรฐาน: 0.62   มากสุด: 5   น้อยสุด: 3   ความถี�: 16

9 ท่านสามารถนําความรู้ที�ได้รับไปใช้ประโยชน์จริงเพิ�มขึ�น

0%, น้อยที�สุด

0%, น้อย

12.5%, 2 ปานกลาง

50%, 8 มาก

37.5%,6 มากที�สุด

ค่าเฉลี�ย: 4.25   ค่าเบี�ยงเบนมาตรฐาน: 0.68   มากสุด: 5   น้อยสุด: 3   ความถี�: 16
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ส่วนที� 3 แสดงความคิดเห็น 

แสดงความคิดเห็น

1 ความคิดเห็นและข้อเสนอแนะ

ไม่มีข้อมูล

แบบสอบถามอื�น ๆ

แบบสอบถามความต้องการกลุ่มเป้าหมายเพื�อใช้ในการจัดกิจกรรมด้านทํานุบํารุงศิลปวัฒนธรรม

กิจกรรมเชิญผู้เชี�ยวชาญมาบรรยายพิเศษ หัวข้อ “การเก็บและวิเคราะห์ตัวอย่างทางด้านนิเวศวิทยาทางนํ �า”

กิจกรรมเชิญผู้เชี�ยวชาญมาบรรยายพิเศษ หัวข้อ “การสร้างธุรกิจให้เป�นแฟรนไชส์” โดย คุณบัญชา เชื�อมั�น

กิจกรรมเชิญผู้เชี�ยวชาญมาบรรยายพิเศษ หัวข้อ “ปัจจุบัน อนาคตและแนวทางปฏิบัติเพื�อความยั�งยืนของอุตสาหกรรมกุ้งไทย”

โดย คุณเจษฎา พงษ์พานิช บริษัท ไทยลักซ ์เอ็นเตอร์ไพรส์ (ประเทศไทย) จํากัด

แบบสอบถามความต้องการกลุ่มเป้าหมายเพื�อใช้ในการจัดกิจกรรมด้านทํานุบํารุงศิลปวัฒนธรรม ดําเนินการโดย กองส่งเสริม

ศิลปวัฒนธรรม มหาวิทยาลัยแม่โจ้

แบบประเมินกิจกรรมหล่อเทียน โครงการหล่อเทียนและแห่เทียนพรรษา ประจําปี 2563 วันพฤหัสบดีที� 25 มิถุนายน 2563 และวัน

พุธที� 1 กรกฎาคม 2563 ณ มหาวิทยาลัยแม่โจ้

แบบสํารวจข้อมูลพื�นฐานนักศึกษาใหม่ รหัส 63 หลักสูตร 4 ปี

แบบสํารวจข้อมูลพื�นฐานนักศึกษาใหม่ รหัส 63หลักสูตร 4 ปี เทียบเข้าเรียน

แบบประเมินความพึงพอใจโครงการปฐมนิเทศนักศึกษาใหม่

แบบสอบถามความพึงพอใจของนักศึกษาชั �นปีสุดท้ายที�มีต่อคุณภาพหลักสูตร วทบ.สัตวศาสตร์ มหาวิทยาลัยแม่โจ้(ปีการศึกษา

62))

Address

มหาวิทยาลัยแม่โจ้ 63 หมู่ 4 ตําบลหนองหาร อําเภอสันทราย จังหวัดเชียงใหม่ 50290



Phone :
ประชาสัมพันธ์ : 053 - 873000

ผู้ดูแลระบบ : 053 - 873285



E-mail

maejo_university@mju.ac.th

✉

https://erp.mju.ac.th/satisfyQuestionaireAssessResult.aspx?ID=3669
https://erp.mju.ac.th/satisfyQuestionaireAssessResult.aspx?ID=3675
https://erp.mju.ac.th/satisfyQuestionaireAssessResult.aspx?ID=3646
https://erp.mju.ac.th/satisfyQuestionaireAssessResult.aspx?ID=3650
https://erp.mju.ac.th/satisfyQuestionaireAssessResult.aspx?ID=3701
https://erp.mju.ac.th/satisfyQuestionaireAssessResult.aspx?ID=3732
https://erp.mju.ac.th/satisfyQuestionaireAssessResult.aspx?ID=3733
https://erp.mju.ac.th/satisfyQuestionaireAssessResult.aspx?ID=3734
https://erp.mju.ac.th/satisfyQuestionaireAssessResult.aspx?ID=3731
https://erp.mju.ac.th/satisfyQuestionaireAssessResult.aspx?ID=3712
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แบบสอบถามผู้เข้าร่วมโครงการพัฒนาอาคารต้นแบบสํานักงานสีเขียว (Green Office) กิจกรรมศึกษาดูงานหน่วยงานต้นแบบ

สํานักงานสีเขียว (Green Office)

ระหว่างวันที� 23 – 26 เมษายน 2561 

ณ การไฟฟ้าส่วนภูมิภาคจังหวัดนครสวรรค์, กองบริหารงานทั�วไป สํานักงานอธิการบดี มหาวิทยาลัยมหิดล ศาลายา และการ

ไฟฟ้าส่วนภูมิภาคจังหวัดนครสวรรค์

ส่งออกเอ็กเซล (ID)   ส่งออกเอ็กเซล (TEXT)   ส่งออกเอ็กเซล (ID:TEXT)

ส่วนที� 1 ข้อมูลทั�วไปของผู้ตอบแบบสอบถาม 

ข้อมูลผู้ตอบแบบสอบถาม

ส่วนที� 2 ความพึงพอใจต่อการจัดโครงการ 

คําอธิบาย : กรุณาทําเลือกตอบในระดับความพึงพอใจที�สอดคล้องกับความคิดเห็นของท่าน

ข้อมูลผู้ตอบแบบสอบถาม

ค่าเฉลี�ย: 3.361

1 สถานภาพผู้ตอบแบบสอบถาม

2.78%, 1 ผู้อํานวยการกอง/สํานัก/ศูนย์

19.44%,7 คณะกรรมการสํานักงานสีเขียว

16.67%,6 หัวหน้างาน

61.11%, 22 ผู้ปฏิบัติงาน

0%, อื�นๆ (โปรดระบุในข้อที� 1.1)

ค่าเฉลี�ย: 3.36   ค่าเบี�ยงเบนมาตรฐาน: 0.9   มากสุด: 4   น้อยสุด: 1   ความถี�: 36

1.1 สถานภาพผู้ตอบแบบสอบถามอื�นๆ (โปรดระบุ)

ไม่มีข้อมูล

ค่าเฉลี�ย: 4.507
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1 ท่านได้รับความรู้และประสบการณ์จากการศึกษาดูงานหน่วยงานต้นแบบสํานักงานสีเขียว

0%, น้อยที�สุด

0%, น้อย

0%, ปานกลาง

33.33%, 10 มาก

66.67%,20 มากที�สุด

ค่าเฉลี�ย: 4.67   ค่าเบี�ยงเบนมาตรฐาน: 0.48   มากสุด: 5   น้อยสุด: 4   ความถี�: 30

2 ท่านมีโอกาสได้ร่วมแลกเปลียน/แสดงความคิดเห็นเกี�ยวกับการพัฒนาและการดําเนินงานสํานักงานสีเขียว

0%, น้อยที�สุด

0%, น้อย

10%, 3 ปานกลาง

43.33%,13 มาก

46.67%,14 มากที�สุด

ค่าเฉลี�ย: 4.37   ค่าเบี�ยงเบนมาตรฐาน: 0.67   มากสุด: 5   น้อยสุด: 3   ความถี�: 30

3 ท่านได้วิธีการ/แนวทางในการพัฒนาปรับปรุงการดําเนินงานสํานักงานสีเขียว

0%, น้อยที�สุด

0%, น้อย

6.67%, 2 ปานกลาง

33.33%,10 มาก

60%, 18 มากที�สุด

ค่าเฉลี�ย: 4.53   ค่าเบี�ยงเบนมาตรฐาน: 0.63   มากสุด: 5   น้อยสุด: 3   ความถี�: 30

4 ท่านสามารถนําเอาวิธีการ/แนวทางที�ดีเกี�ยวกับสํานักงานสีเขียวไปใช้ในการดําเนินงานของหน่วยงานได้

0%, น้อยที�สุด

0%, น้อย

0%, ปานกลาง

60%, 18 มาก

40%, 12 มากที�สุด

ค่าเฉลี�ย: 4.4   ค่าเบี�ยงเบนมาตรฐาน: 0.5   มากสุด: 5   น้อยสุด: 4   ความถี�: 30
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ส่วนที� 3 แสดงความคิดเห็น 

ความคิดเห็นและข้อเสนอแนะ

5 ความพึงพอใจต่อภาพรวมของการจัดโครงการ

0%, น้อยที�สุด

0%, น้อย

6.67%, 2 ปานกลาง

30%, 9 มาก

63.33%,19 มากที�สุด

ค่าเฉลี�ย: 4.57   ค่าเบี�ยงเบนมาตรฐาน: 0.63   มากสุด: 5   น้อยสุด: 3   ความถี�: 30

1 ข้อเสนอแนะ

-เปิดวิสัยทัศน์ ได้ไปร่วมkmกับหน่วยงานอื�นๆที�ทําจริงๆและนํามาพัฒนาต่อยอดกับหน่วยงานของเรา

-ควรมีโครงการดีๆแบบนี�อีก

-การกําหนดระยะเวลาการศึกษาดูงานแต่ละแห่งน้อยเกินไป

แบบสอบถามอื�น ๆ

แบบสอบถามความต้องการกลุ่มเป้าหมายเพื�อใช้ในการจัดกิจกรรมด้านทํานุบํารุงศิลปวัฒนธรรม

กิจกรรมเชิญผู้เชี�ยวชาญมาบรรยายพิเศษ หัวข้อ “การเก็บและวิเคราะห์ตัวอย่างทางด้านนิเวศวิทยาทางนํ �า”

กิจกรรมเชิญผู้เชี�ยวชาญมาบรรยายพิเศษ หัวข้อ “การสร้างธุรกิจให้เป�นแฟรนไชส์” โดย คุณบัญชา เชื�อมั�น

กิจกรรมเชิญผู้เชี�ยวชาญมาบรรยายพิเศษ หัวข้อ “ปัจจุบัน อนาคตและแนวทางปฏิบัติเพื�อความยั�งยืนของอุตสาหกรรมกุ้งไทย”

โดย คุณเจษฎา พงษ์พานิช บริษัท ไทยลักซ ์เอ็นเตอร์ไพรส์ (ประเทศไทย) จํากัด

แบบสอบถามความต้องการกลุ่มเป้าหมายเพื�อใช้ในการจัดกิจกรรมด้านทํานุบํารุงศิลปวัฒนธรรม ดําเนินการโดย กองส่งเสริม

ศิลปวัฒนธรรม มหาวิทยาลัยแม่โจ้

แบบประเมินกิจกรรมหล่อเทียน โครงการหล่อเทียนและแห่เทียนพรรษา ประจําปี 2563 วันพฤหัสบดีที� 25 มิถุนายน 2563 และวัน

พุธที� 1 กรกฎาคม 2563 ณ มหาวิทยาลัยแม่โจ้

แบบสํารวจข้อมูลพื�นฐานนักศึกษาใหม่ รหัส 63 หลักสูตร 4 ปี

แบบสํารวจข้อมูลพื�นฐานนักศึกษาใหม่ รหัส 63หลักสูตร 4 ปี เทียบเข้าเรียน

แบบประเมินความพึงพอใจโครงการปฐมนิเทศนักศึกษาใหม่

แบบสอบถามความพึงพอใจของนักศึกษาชั �นปีสุดท้ายที�มีต่อคุณภาพหลักสูตร วทบ.สัตวศาสตร์ มหาวิทยาลัยแม่โจ้(ปีการศึกษา

62))
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Address

มหาวิทยาลัยแม่โจ้ 63 หมู่ 4 ตําบลหนองหาร อําเภอสันทราย จังหวัดเชียงใหม่ 50290



Phone :
ประชาสัมพันธ์ : 053 - 873000

ผู้ดูแลระบบ : 053 - 873285



E-mail

maejo_university@mju.ac.th

✉
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